

美无国界 韩影宫 한영궁 美容美体中心 美体有道

# 200元瘦身特快 车票遭疯抢!

轻盈道  
全身减重方案



精塑造  
局部塑形方案



丰韵道  
物理丰胸方案



白皙道  
肌肤护理方案



恭祝  
安阳、许昌韩影宫  
即将开业

08新春，韩影宫推出了全新瘦身美容盛宴的惊喜，仅仅20天的时间，韩影宫200元瘦身特快火速风靡大街小巷，郑州爱美的姐妹们更是奔走相告：/又效果居然这么好！在200元都买不到一件像样衣服的今天，韩影宫只需200元，不但能/又给你一个火辣身材，更要给你一张青春的脸庞！韩式速减+面部减龄，让你身材美，脸更美！别犹豫了，谁不愿意年轻漂亮的迎接春天呢？赶快购票吧！

## 特快通知栏

### 200元瘦身特快轰动郑州

春天来了，很多女性减肥美体的心情十分急切。3月份，郑州11家韩影宫分店将迎来第一客流高峰，据初步统计，郑州已经有数千人搭乘200元瘦身特快第一列车，近九成顾客取得满意的效果。预计，最近两天郑州各连锁店将迎来更多顾客，希望想瘦又想美的姐妹们抓紧时间打电话预定床位，以免发生等待拥挤的情况。



身材变形  
肌肤老化

直达

苗条性感  
肌肤减龄

每天仅限20名

## 聚焦店内趣事

由于每天的客流量都在增多，为了防止姐妹们等床位的情况发生，我们决定每天仅限20名客人，这样做是为了给您更好的服务！请姐妹们抓紧时间打电话预定床位。

### 抢票 美体师忙不停

从200元瘦身特快发车开始，可忙坏了店内的美体师，每天都有很多新顾客到店内购票。很多顾客都是好几个姐妹朋友一起结伴而来，忙的美体师连喝水的空隙都没有。一天下来，腿脚都是酸痛的。可是看着姐妹们惊喜的表情和实实在在的效果，自己的辛苦有了收获，再累都是值得的！

### 当场 母女变姐妹!

“没接触之前真不相信，电波拉皮效果居然这么神奇！”刘女士冲美容师竖起了大拇指。只做完一次电波拉皮，不但皱纹，眼袋统统不见了，肌肤也一下子恢复了年轻光泽，搭配上凹凸有致的玲珑身材，看起来与同来的女儿差不多了岁，简直就是姐妹花！

## 200元双蜕变 好身材+靓脸蛋



只要200元，就能拥有一副魔鬼的身材和天使的脸蛋，哪个女人不动心！韩影宫轻盈道，精塑造瘦身方法，能迅速收紧松弛的皮肤，翘臀瘦腿，想怎么瘦就怎么瘦！再加上一度面部减龄，身材脸蛋都年轻！别处普通的美容院内，一次电波拉皮也要上千元的费用，现在在韩影宫，200元就能做到快速瘦身和美容。不来都后悔！

# 时尚揭秘：直击街头美女变身真相！

为什么现在大街上，不光身材好，而且脸蛋也漂亮的美女越来越多？许多三、四十岁的姐妹们是在大街上若起来也不过才20几岁！秘密就在——最近流行的时尚就是韩影宫的200元瘦身特快！不光能7天的时间快速瘦身减重，还能一次轻松拉回面部青春！今年盛夏8月，让更多的又瘦又美的美女给盛会添彩！

## 几天身材大变样！

过年年初7就去韩影宫做瘦身了，每次做完都感觉浑身轻松舒服。7天一下子过去了，惊人的效果出现了：手臂变纤细了，腿变长了，腰变平了，简直不敢相信自己的眼睛，真是一天一个样，7天大变样！又能享受面部拉皮减龄，才花200块钱，多实惠呀，快叫姐妹们一起来吧，好事就要和好姐妹一起分享！

## 肚子下去了一层膘！

以前腹部上下：很粗，好像水桶一捆，脸上也变得松弛暗淡，化了妆也遮不住皱纹眼袋。自从加入了韩影宫200元瘦身特快方案，当大腰就变得紧致，不松垮垮的了，才几天腰围就细了3公分，更惊喜的是脸部：紧致有光泽，一下子就年轻了好几岁，真是耳听为虚，眼见为实，这下自己亲身感受到了，不信不行！

## 天天都有新惊喜！

以前减肥失败次数太多了，这次带着犹豫的心理加入了韩影宫200元瘦身特快，没想到第二天腿就细了一圈，镜子照出来的自己一圈接着一圈瘦，真是太惊喜了！当然了，韩影宫不但给了我这么好的身材，又给了我一张青春靓丽的脸庞，谁也不信我已经45岁！真是不来不相信，来了才知道效果有多明显！

- 兴华街店 60999909
- 黄河路店 63588819
- 经三路店 69123019
- 西大街店 66220339
- 天龙大厦店 67956089
- 庆丰街店 68717920
- 南阳路店 63673822
- 东明路店 66369679
- 未来路店 65526489
- 行政区店 65908209
- 红专路店 63395419